

надолго

ооо

ный центр им. Гагарина. Еще больше радости мне принесло то, что я еду не один, вместе со мной будут отдыхать Романин, Дрокин, Егоян, Белоусова. В лагерь мы добирались сами, по дороге шутили, разговаривали. Еще ни разу я не видел такой большой лагерь!

Нас поселили в «Востоке». Ежедневно были мероприятия и дискотеки. Кормили пять раз в день. Каждый день мы с новыми друзьями шли на игровую площадку и отлично проводили время. У нас был очень хороший воспитатель, с которым не хотелось расставаться. Я отлично провел время и благодарен тем людям, которые дали возможность мне туда съездить.

Костя Малютин, ученик 9 класса

«От имени родителей Валеоканиных, Залесовых, Егоянов, Пьянковых выражают огромную благодарность всем, кто организовал и спонсировал поездку наших детей в город Анапу, в лагерь «Северное сияние», за предоставленную возможность нашим сибирским, сельским детям искупаться в море, погреться под южным солнцем. Особенно запомнились нашим детям экскурсии и посещение дельфинария. Дети поняли, что за хорошую учебу они получат достойное вознаграждение. В этом учебном году будут стараться с удвоенной силой».

С уважением О.А. Волкова

«Прекрасным подарком для троих ребят из Урской школы была поездка в Горный Алтай, организованная администрацией района, отделом образования, методистом ОМК И.Г. Сотниковой.

Добирались довольно долго, но оно этого стоило! Горная река Катунь, красивейшая природа, озеро Ая в горах... Новые друзья, классные вечерние мероприятия. Все было здорово! Очень бы хотелось в следующем году еще там побывать. Большое спасибо всем, кто организовал поездку, кто нас сопровождал. И отдельное спасибо повару Валентине Васильевне Угрюмовой».

От имени ребят Рома Зайкин,
Сергей Жданов, Максим Коньшин

«В этом году мне посчастливилось побывать в военно-спортивном лагере «Юный десантник». Нас было четверо: я, К. Валеоканин, С. Анферов, С. Головской. Расположен лагерь в живописном месте Беловского водохранилища.

Нашиими воспитателями были настоящие военные, побывавшие в «горячих точках». Жили мы по-армейски: подъем, зарядка, завтрак, разборка и сборка автоматов, стрельба из пневматических винтовок и пистолетов. Готовились к показательным мероприятиям, маршировали, преодолевали полосы препятствий на тактическом поле, отрабатывали заход и сход с БТРа, прыгали с макета самолета АН-2. Вечером перекличка, подготовка к ужину, изучение песен и различные развлекательные мероприятия. Второй ужин в 22 часа. Отбой – в 23.00. Помимо всего, как и положено в армии, мы ходили в караул. Все очень понравилось. Спасибо отделу образования, Дому творчества Гурьевского района за предоставленную возможность».

Ученик 8 класса Саша Верховин

И сейчас находятся на отдыхе у Черного моря еще двое детей из Урска. Мы все, дети, родители и учителя, очень рады, что в этом году администрации области и района выделили столько средств на отдых и оздоровление. Мы надеемся, что это станет традицией. Эти деньги окуются сторицей, ведь дети – наше будущее, и что может быть лучше для взрослых, чем счастливое лицо ребенка.

Всех ребятишек я сегодня поздравляю и от души всем желаю: пусть у вас хорошо идет учеба, идет для вашей же пользы!

Материал подготовила Н.А. Руглова,
методист РДДТ п. Урск.

Поэтическая рубрика

О гуры

(рассказ матери)

Помнится, в войну все лета ждали –
Елось все, и даже лебеда.

Раз в калитку тихо постучали,
Много побиралися тогда...

- Тетенка, подай маленько сала,
Только огуречков не клади.
Ихов я наелась до отвала,
Видишь, все полнехонько – гляди... -

Показала сумку с огурцами.

Люди подавали, что могли.

- А пойдем-ка в баньку вместе с нами,
Грязная-то, токо погляди!

Та поспушно скинула одежду.
Худенькая, лишь живот торчит.
Я гляжу – о, Милостливый Боже, -
Вся зелененькая... скорчилась... молчит.

Аж захолонуло... Тру ве хоткой,
А она все пуще зеленей.

Смылась грязь. Стоит моя сиротка –
Весь живот зелененький у ей!

Поняла: кормилась огурцами,
Голод – он не тетка, доведет...
Ела, че едали люди сами.
До сих пор все помню тот живот...

Вы теперь богато все живете,
И война ушла, как гром с грозой.

Я же все зелененький животик
В каждой бане мою со слезой.

А.С. Гавриленко

* * *

Приболела старушка: одышка
ломит грудь. Видно, срок помирать.
И пока не окликнул Все вышний,
Коровенку решила продать.

На рога нацепила веревку,
и на рынок с утра побрали...
Через час примостилаась неловко
у железной ограды в пыли.

Простояли полдня – бесполезно!
Поубавился шум суеты.

Коровенка меж прутьев железных
обгладала сирени кусты.

Наконец-то остановился мужичок.
Проявил интерес.

Не торгуясь, с ценой согласился
и уже за деньги полез.

- Что ж, милок, не спросил про корову?

- Сколько дает? И которым телком?

- А зачем? – усмехнулся сурово. -

Не доить, чай, на мясо берем...

- Что ты! – вскрикнула, сердцем немея,-
- Разве можно такую под нож?

Обняла коровенку за шею, -
Ты ее у меня не возьмешь!..

А корова как будто бы знала,
Понимала душою немой,

Вдруг рванулась из рук, побежала!

Со всех ног побежала домой...

Ничего вроде нету такого,
но пошел с той поры пятый год:
коровенка жива и здоровья,
и старуха здоровой живет.

Виктор Коврижных,
пос. Бачатский